Ул. Кирова 26/6 Телефон 96-69

Вырезца и газеты БОЛЬШЕВИСТСКОЕ ЗНАМЯ Jus-Etp

TO NICH TO E ГОРЯЧИЙ БРАТСКИЙ ПРИВЕТ!

театра оперы и белети от всего ктив Драматического Ордина И

ца триметствуют гостра ни. Руставели. Примод братского грузинского театра — большее, развессибытие в культурной и общоственной жизни нашого города. В примода, дающий возможность увидеть тоотр, там чудосив примода, дающий возможность увидеть тоотр, там чудосив примода, спободолюбие грузин-Ваш приезд, даниций везменность увидеть отразнений в свеих постановках героизи, сного народа, является яркой домонстрацией сталянской друшбы м братсува народов влянного Совотского Союза,

Горичий, братский привет вам. зая ечательным мастерам с

циалистическ

**КОЛЛЕКТИВ ОДЕССКОГО ТЕАТРА ОПЕРЫ и БАЛЕТА.** 

## ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ РУСТАВЕЛИЕВЦЫ!

От всей души братски приветству ет ваз коллектив Государственного аврейского театра БССР в деть ва-Государственного шего приезда в Одессу.

Кан жаль, что в селон с оконча-внем напих настролей в Одессе мы не сможем вместе с трудицимися глубовое POPONA BROBE HOLYTETE ужевольствие от вишего врекрасного. высокого выусотва. от театра подлиниой героической романтики, в котором большенностьмих идейность выражена а яркой высоко - художественный ферме.

В 1930 году, во одниниване теат-ров народов СОСР в Москве им BOTTOTTELECL BEIGDOLIO.

Прошло опомо 10 лот. Им стравы театрального культуру Советской

Белоруссии, Вы -- Советской Гру-

За эти досять лот нежинеримо выроска культура советского театра

всех народов нашей рожины. В оритской другобе народов нашего Союза растет и врепнет искусство под руководством вемикой нартия Ленина Станина.

Ленина— станина.
Приветствуем вас — один на пе-редовых геатров Союза и желием дальнейших услеков на радость на-родан нашей избиной решины.
Прывитание братерскаму орхева-носмаму театру им Руставем! Няхай жыве социялистычнае мастантва эпо-стания социялистычнае мастантва эпо-

вялікага Оталіна!

По поручении коллектива Госета БССР — засл. артист БССР Лео ЛИТВИНОВ.

## лучший театр грузинского народа

Орденовосный театр им. П. Руставода, лучший театр груспиского на-рода, прославился по всей нашей

необ, ячеой родине.
Мы с витересом читали в газетах
о Ваших выступлениях в Москве во
времи делацы грузинского пскусства.
Мы висоте с Вами переживали ра-ROCTALIO MENTYTH, KOTAB Ban antroировали руководители нарежи правительства.

Повтому нам особенно радостие видеть Вас на одесской сцене.

Лобоо пожаловать, ворогие товари-7B H !

Коллектив работников судастрантельного и судоренонт-

## ТЕАТР ГЕРОНКИ И ПРАВДЫ

Приветствуем вас, сленные пред-стинители группиского народа! Мы вместе се всей оправой горивися вашим самечательным можусством, по-лучиными высокую микраку — ораси Tenorna.

Напи рабочно пешат и любят искусство, ставшее подлание наред-ных и доступным каждому. и доступавни каждому.

Вы работаете на сцене, труд у вас творческий, и в неи поотвинуты поистине замочательные успеки. Мы работаем на производстве и риботаен по оталановоскі є кажалім двен повышая произволительность труда. Это — тоже некусство и оно нас

родинт, так как ны вместе— вы на сцене, ны в целах — трудинся на благо своей свободной родины, родины расцвета телантов и творчества.

Рады интеть асс, торогие гости, в чашем городе. Мы заражее уверены в той огромной творческой заряже, которую получим от закочательного темтра -- театра геренки и правды, восящего въя геннального Рустанеля. Приносте наш искренияя. железводороженый примет.

> яворския, KOCT RKOB МИХАЯЛОВ, СИНЧЕВСКИЯ,

> - железнодорожимин вагоннога участка 16 9.

## РАДОСТНАЯ ВСТРЕЧА

Коллонтив Государственного ан по фирме, самбля еврейской народной музыки содержанию. горичо приветствует тектр братовей солистини Грузии -- высти Шота Руставели.

Оснободиншись от экиплостаторикого гиота, грузинский и спрейский народы, как и многочисления народы Советского Союза, сиобокво развинают свою культуру, национальную

COLUMN TRANSPORT STATE

содержанию,

Только в стране Сталинской Ком-

родов. Мы рады встрече с вами в Одессе, тие вы продеженстрируете успе-

Коллектив висамбия верейской народней музыки.